INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTES PROVINCIAL DE PASAJEROS CIUDAD DE PALANDA CIA LTDA POR EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL 2014

PALANDA, 02 Marzo del 2015

Señores Socios de la Compañía de Transportes

Para mi es satisfactorio presentar a ustedes, en los términos previstos para el cumplimiento a lo dispuesto por los estatutos, el informe de labores correspondientes al ejercicio económico del 2014 de la COMPAÑIA DE TRANSPORTES PROVINCIAL DE PASAJEROS CIUDAD DE PALANDA CIA. LTDA.

En el presente ejercicio económico las operaciones de la Compañía se han venido desarrollando con total normalidad, se ha cumplido con las obligaciones de acuerdo a la normativa legal vigente, esto con la finalidad de que no se nos presente ningún tipo de inconvenientes y poder seguir con nuestra convicción de servicio a la colectividad Palandense en los se refiere a transporte dejando una excelente atención a nuestros diferentes clientes mejorando así nuestros ingresos y consolidando a nuestra empresa.

Para finalizar quiero expresar mis más sinceros agradecimientos a los señores Accionistas, cuyo permanente apoyo a lo largo del año fue fundamental para el desarrollo de nuestras actividades y más aún seguir cosechando éxitos en esta dura tarea encomendada.

De igual forma agradezco a todos y cada uno de los colaboradores de la Compañía por el esfuerzo, la dedicación y el compromiso demostrado a lo largo del año.

CIA. DE TRANSPORTES PROVINCIAL DE PASAJEROS

PALANDA-ECUADOR

GERENTE